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Fiche d’identité du chevreuil

C’est un animal vertébré : NON

Dessin du chevreuil

OISEAU SQUAMATE INSECTE

ACTINOPTERYGIEN

Famille : lo cornidés

Classe :

Continent : Q((gww[w,

P Souligne les phrases qui sont justes

1. C’est le plus grand mammifére de sa famille.

2.1l pése moins de 40 kg.

3. La femelle allaite ses petits.

4. Les males imitent le cri des femelles pour les attirer.

5. Le chevreuil mesure moins d’un métre au garrot.

Habitat : les finite o s prainics
Nourriture : 10 oo mounnit d Renle, de fuille, de frasits b d teoncon

Mode de vie : 0 aik em Imm W
Prédateurs : fl& sk buds T\M len Rasseunn.
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»Mots croisés

1 - L’ensemble des poils.
2 - Sauts.

LIATGIE

3 - 1l y en a deux par andouiller.
4 - 1ls sont droits et courts.

5 - Recouvre les andouillers.

6 - Elle est minuscule.
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P Questions
Qu’est-ce qu’un andouiller ?

€ est wm des Bois dew Roveenil,

Qu’est ce qu’une harde ?

‘Gl'e/,\t wm PJA.L (quu[w de cplmiwu,t& oL CL’(LU.I/(% amUmMaws /m.w\n((]co.

Comment les chasseurs s’y prennent-ils pour attirer les chevreuils ?

£m rﬁa/mewm imitenb Pe o de Pu, gc/mz[?e [\,OLUL altinen Pm m&?c/.y

Quelle est la différence entre les bois et les cornes ?
1 ,

Pos bin [wu/ywnt o tmn?mtl? tﬂm]ue ammie uﬂrxw que Qm counes Iw.m/wnL
Pourquoi dit-on que le chevreuil est un animal craintif ?
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